



中共新昌县委主办
新昌县新闻信息传播中心出版

今日新昌



新昌县气象台 5月4日发布
今天多云, 偏北风2到3级,
白天最高气温25℃, 森林火险3
级。明天多云转阴夜里有时有阵
雨, 早晨最低气温14℃。

第2803期 今日8版 2015年5月4日 星期一 农历乙未年三月十六 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在督查鼓山公园建设时要求 咬紧牙关攻坚 上紧发条推进

新昌新闻网记者 胡夏锋

5月2日,县委书记楼建明在督查鼓山公园建设时强调,要咬紧牙关、上紧发条,攻坚克难、强势推进,加快建成这座城市休闲公园、文化主题公园、旅游景观公园,奋力推动山水品质之城和“两美”新昌建设。副县长裘武宏参加督查。

楼建明一行来到鼓山公园建设现场,查看拆迁情况,协商建设细节,对鼓山公园建设取得的成绩表示肯定,要求围绕年度目标任务,加大征迁力度,加快推进进度,决战决胜鼓山公园建设。随后,楼建明主持召开会议,听取征地拆迁、规划设计、工程建设等有关情况汇报,并就加大政策处理力度、完善

规划设计方案、加快推进工程建设等提出要求。

楼建明强调,必须加快推进。征迁要快扫尾,落实责任,集中力量,强力强势推进征迁工作实现新突破,同步启动司法强拆程序,坚决维护政府合法征迁决定的公信力。规划要快完成,坚持高起点规划、多层次论证,抓紧深化完善规划设计方案,使其更加集中民智、体现民意,更加符合品质要求、切合新昌实际。有关配套建设要快推进,加快建筑物搬迁、坟墓迁移和公墓建设等,完善道路、绿化等基础设施配套,不断夯实建设基础。

楼建明要求,必须突出品位。设计层次要高,按照打造“一江一

山一景”城市亮点的要求,委托一流设计单位,编制一流设计方案,把鼓山公园建成品质一流、质量一流的民生工程 and 实事工程。工作结合要好,坚持环环相扣,加快推进工作,促使拆迁、设计、绿化、建设等各个环节有机衔接;坚持部门联动,增强责任部门的协作意识,凝聚工作推进的强大合力。社会氛围要浓,不断加大宣传力度,统一干部群众思想,促进社会和谐稳定。

当日,楼建明、裘武宏一行还来到新中路、江滨路、104国道、南复线等重要道路沿线实地查看环境卫生情况,并就加快杂乱广告整治、墙体立面改造、乱堆乱放物品清理等提出要求。

科技创新进行时

我县开放共享社会检测资源

新昌新闻网记者 胡夏锋

一面是一些社会检测资源闲置浪费,一面是中小企业迫于成本压力无力自行购置检测设备。今后,这对矛盾在我县将被有效解决。

对照《新昌县社会检测资源开放共享实施方案》,按照“需求导向、确认公开、互利共赢”原则,我县将建立以国家级实验室和省级重点企业研究院为主、其他行业龙头企业技术中心为辅的实验室开放共享体系,促进全社会检测领域的科技创新和科技资源的综合利用,提升公共技术服务水平,推动新昌经济转型升级、创新发展。今年,围绕服务医药化工、制冷设备、智能纺织印染装备、汽车零部件、轴承等五大块状产业,我县将在检验检测中介机构、有关行业龙头企业中建立总数超过8个的开放共享实验室。

社会检测资源开放共享,主要将开放检验检测、业务培训、技术咨询等三大类服务,即向服务对象

提供产品、项目或参数等方面的检验检测服务,提供产品检测方法、检测原理、检测设备使用方法等方面的培训服务,提供产品质量问题原因分析、改进措施等方面的咨询服务。开放共享的实验室,必须符合服务公开、制度建设、环境设施三大方面要求,向服务对象明确检验检测项目、参数、收费标准和开放服务区域、设施设备、形式等,并建立过程控制制度、服务评价制度、服务档案制度、分析报告制度等。

有检测需求的企业可向开放实验室提出预约申请,与开放实验室签订服务协议,便可零距离共享专业化的检测服务。第一批社会检测资源开放共享实验室共有8家,分别是国家中小型轴承产品质量监督检验中心新昌县产品质量监督检验所、浙江新和成股份有限公司、浙江三花股份有限公司、万丰奥特控股集团有限公司、浙江新柴股份有限公司、浙江美力科技股份有限公司、达利丝绸(浙江)有限公司、浙江京新药业股份有限公司。

全县建筑业发展大会要求 推进新昌建筑业提速发展

新昌新闻网记者 胡夏锋

4月30日,县委、县政府召开全县建筑业发展大会,总结2014年成绩,部署2015年任务,推进新昌建筑业提速发展。省建筑业管理局副局长柴林奎,市建筑业管理局局长林抒,县委副书记、县长邵全卯分别讲话。县委副书记王浩萍主持。张亚东、裘武宏、章灿贤参加。

邵全卯指出,必须认清形势,增强建筑业发展信心。今年,宏观政策利好不断,建筑市场需求巨大,县内项目明显增多,建筑业发展机遇更好,要紧盯“建筑强县”目标,克难攻坚,负重奋进,推动我县建筑业持续

快速发展。

邵全卯强调,必须夯实基础,推动建筑业做强做大。要在资源整合上有新的思路,加快要素集聚,加快资质晋升,加快多元经营。要在拓展市场上有新的思路,巩固壮大老市场,挖掘占领新市场,不断打造新亮点。要在推动创新上有新的思路,加快现代企业制度建设,加大转型发展、业务拓展和人才队伍建设力度。

邵全卯要求,必须优化服务,保障建筑业稳健发展。要树立“服务企业就是服务发展,服务企业就是服务社会民生”的理念,强化组织领导,强化推进合力,强化规范监管,

为建筑企业排忧解难,为建筑企业保驾护航,推动新昌建筑业发展再创新业绩。

柴林奎、林抒也分别就加快推进新昌建筑业转型发展、提升发展提出要求。

副县长裘武宏作工作报告。今年,我县建筑业将认真开展工程质量两年治理行动,致力企业转型升级、市场开拓两大能力提升,推进施工现场、清薪维稳两大环境治理,加快推广新型建筑工业化和工程总承包试点、新技术新材料等,奋力开创发展新局面。

会议还对2014年度全县建筑业各类先进作出表彰。

日发精机朝着“航空梦”迈进

新昌新闻网记者 俞信婷

4月20日至25日,第十四届中国国际机床展览会举行,日发精机研发生产的立式数控车床、车铣复合加工中心、数控立车生产线等产品集体亮相,赚足眼球和订单。“内延式提升和外延式扩展并重,这就是我们的选择。”日发精密机械股份有限公司董事长王本善说。

怎样实现内延式提升和外延式扩展的同步推进?这就不得不说日发精机的“航空梦”。在全球机床行业连续两年下滑的背景下,日发精机不仅未被低迷的市场环境击倒,反而挺身而出,抢占航空航天装配领域的数字化成套装备市场。2012年,日发精机开始在航空装备领域布局,抽调精英研发团队组建技术攻关小组,与浙江大学合作开发蜂窝加工设备。经过一年半的研发试制,于2013年10月25日将蜂窝加工设备——五轴桥式龙

门加工中心交付给浙大,随后正式投放市场,凭借其高效、环保、高精的性能,赢得航空领域的广泛赞誉。

2014年3月,日发精机子公司——浙江日发航空数字装备有限责任公司“问世”。2014年5月7日,日发精机把意大利MCM公司购入“囊中”。MCM公司是全球领先的卧式加工中心制造商,生产的产品包括大型加工中心、重型机床和有关自动化配件,具有高精度、高柔性、高可靠度、高效率等性能,是空客、奥古斯塔韦斯特兰(全球第二大直升机厂家)、法拉利、戴姆勒、阿尔斯通等世界重量级客户的合作伙伴。这次收购使日发精机再次朝着“航空梦”大步迈进。

“航空梦”是所有日发人的梦。随着“航空梦”的落地,日发精机也将开启二次创业的新旅程,实现转型发展的新跨越。”王本善的眼神中透露着自信和坚定。

吕伟兴当选全国先进工作者

新昌新闻网记者 程哲

4月28日,2015年庆祝“五一”国际劳动节暨表彰全国劳动模范和先进工作者大会在京隆重举行。县公安局交通警察大队民警吕伟兴获“全国先进工作者”荣誉称号。与吕伟兴一同当选“全国劳动模范”或“全国先进工作者”的,绍兴市共有11人。

全国劳动模范和先进工作者每5年评选一次,是我国授予劳动者的最高荣誉称号。其中,“全国劳动模范”授予企业职工、农民和其他社会主义建设者,“全国先进工作者”授予机关和事业单位职工。

吕伟兴于1985年参加公安工作至今,一直扎根基层,从事交通管理路面值勤。无论是岗亭还是卡口,无论是严寒还是酷暑,他始终把保障道路通畅和车辆、行人安全视作最大的工作准则。夏天酷暑难耐,吕伟兴考虑到交通违法行为也会增多,于是主动放弃中午休息时间,坚守在执勤地点劝导交通违法行为。冬天冰雪来袭,吕伟兴担心交通因冰雪受阻,总是提前来到执勤地点指挥车辆通行。不论何时,只要管区内发生道路堵塞,吕伟兴总会以最快速度前去处理,一些老驾驶员在碰到堵车时总会说:“如果吕伟兴在,那肯定不会再堵!”

吕伟兴不徇私情,被人称作“马路包公”。他说,交通法规面前人人平等,没有亲戚朋友之说,更没有身份贵贱之分。所以,在处理交通违法行为时,吕伟兴总是罚不避亲。碰到个别群众不理解、不支持,或态度恶劣、恶语相向,吕伟兴也总是以理服人、以法服人。从警30年来,吕伟兴纠正、处罚的各类交通违法行为和处理调解的交通事故超20万件次,但没有一起被群众投诉和行政复议。

对于当选“全国先进工作者”,吕伟兴说:“高兴、激动,那是肯定的,必须的。我要把党和政府、社会对我的‘肯定’转化成工作的动力和责任,决不愧对这分荣耀。”

导读

我们劳动着快乐着

4-5版

钦寸水库工程建设和移民安置工作答记者问

8版

JINTAI MANSION

金泰尚品国际

现房!约130m²大三房® 80来万

政策救市,房价未涨,特惠30套,速来!® 8611 6666

